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"Ти божевільний, я рятую твою дупу": Трамп насварив
Нетаньягу за бійню в Лівані

ЗА КОРДОНОМ  | ВТР, 2026-06-02 14:08
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Президент США Дональд Трамп насварив прем'єра Ізраїлю Біньяміна Нетаньягу під час телефонної
розмови через ескалацію Ізраїлем у Лівані.

Про це повідомляє Axios із посиланням на джерела.

За словами двох джерел, під час розмови Трамп назвав Нетаньягу "божевільним" і звинуватив його в
невдячності.

Він також відмовив Нетаньягу від планів завдати удару по ліванській столиці Бейруту.

Один американський чиновник заявив, що Трамп сказав Нетаньягу, що виконання його погроз бомбардувати
столицю Лівану ще більше перетворює Ізраїль на "ізгоя".

Два джерела повідомили, що Трамп стверджував, нібито він допоміг Нетаньягу уникнути в'язниці – маючи на
увазі свою підтримку під час судового процесу над главою уряду Ізраїлю за звинуваченням у корупції.

"Ти, чорт забирай, збожеволів. Якби не я, ти б сидів у в'язниці. Я рятую твою дупу. Тепер тебе всі
ненавидять. Усі ненавидять Ізраїль через це", — цитує Трампа співрозмовник видання.

Інший співробітник, поінформований про розмову, повідомив, що Трамп був розлючений і в якийсь момент
крикнув на Нетаньягу: "Що ти, чорт забирай, робиш?"

Американський чиновник заявив, що Трамп знав, що Ліван атакує Ізраїль, і той має захищатися, але
останніми днями "відчував", що Нетаньягу загострює ситуацію непропорційно. Окрім загроз Бейруту, Ізраїль
розширює свою наземну операцію на півдні Лівану.

Ще один американський чиновник зазначив, що Трамп був стурбований тим, що Ізраїль убив так багато
мирних жителів у Лівані, і виступив проти того, що ізраїльтяни руйнують будівлі, щоб знищити хоч одного
командира "Хезболли".

Ізраїльський чиновник повідомив, що ЦАХАЛ більше не планує атакувати цілі "Хезболли" в Бейруті. Про це
пізніше заявив і Трамп.

Нетаньягу опублікував заяву після розмови, в якій сказав, що повідомив Трампу, що Ізраїль атакуватиме цілі
в Бейруті, якщо "Хезболла" не припинить атакувати Ізраїль, і що тим часом Ізраїль продовжуватиме свої
операції на півдні Лівану

Трамп і Нетаньягу мали кілька напружених розмов у минулому, але все одно тісно координували свої дії
щодо Ірану та інших питань. Один посадовець сказав, що це була одна з найгірших розмов Трампа з
Нетаньягу з часу його повернення на посаду.

Гнів Трампа, схоже, був викликаний тим, що рішення Нетаньягу про ескалацію конфлікту в Лівані
загрожувало зірвати його переговори з Іраном. Після розмови Трамп написав у Truth Social, що переговори з
Іраном "тривають швидкими темпами".

1 червня Трамп заявив, що ізраїльські війська, які вирушили до Лівану, "вже повертаються назад".

27 травня внаслідок ізраїльських ударів по південному і східному Лівану загинули десятки людей. МОЗ
країни стверджує, що загинула 31 людина, серед жертв є діти.

Раніше іранське інформагентство Tasnim повідомило, що Іран призупинив переговори зі США на знак
протесту проти дій Ізраїлю в Лівані.

Пізніше президент США Дональд Трамп у телефонному інтерв'ю NBC News заявив, що Іран ще не
повідомив Вашингтон про припинення переговорів. За його словами, такий сценарій не означає, що США
відновлять повномасштабні операції, і його адміністрація може "просто замовкнути" і продовжувати блокаду
Ормузької протоки. Трамп стверджує, що "може чекати стільки, скільки вони захочуть".

Зображення вгорі: президент США Дональд Трамп та прем'єр-міністр Ізраїлю Беньямін
Нетаньягу обіймаються, заходячи до клубу Трампа Мар-а-Лаго у Палм-Біч, Флорида,
США, 29 грудня 2025 року. Фото: REUTERS/Jonathan Ernst
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